
 
УКРАЇНА 

ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ   

від 30.01.2025 року                      селище Ворохта                                    № 10 

 

Про надання суду подання органу опіки 

та піклування щодо доцільності  

призначення опікуна 

 

Розглянувши заяву МХХХ МХХХ ІХХХ, жителя вул. ХХХ, буд. ХХ у 

селищі Ворохта, Надвірнянського району, Івано-Франківської області про 

доцільність призначення його опікуном над сестрою ІХХХ ІХХХ ВХХХ, 

жителькою вул. ХХХ, буд. ХХ у селищі Ворохта, Надвірнянського району, Івано-

Франківської області, враховуючи подані документи, висновок органу опіки та 

піклування, керуючись ст. 60, 63 ЦК України, виконавчий комітет 

 

В И Р І Ш И В: 

1. Надати суду подання щодо доцільності призначення МХХХ МХХХ ІХХХ 

опікуном над ІХХХ ІХХХ ВХХХ у випадку визнання Яремчанським міським 

судом її недієздатною, згідно з додатком. 

2. Контроль за виконанням даного рішення залишити за собою. 

 

 

 

 

Селищний голова                                                                    Олег ДЗЕМ’ЮК 

 

 

 

 

 

 

 



                                   ДОДАТОК  

                                                                          до рішення виконавчого комітету 

                                                                          селищної ради 

                                                                          від 30.01.2025 р № 10 

 

 

ПОДАННЯ 

про доцільність призначення МХХХ МХХХ ІХХХ 

опікуном над ІХХХ ІХХХ ВХХХ 

 

МХХХ М.І. подано до Ворохтянської селищної ради заяву про надання 

висновку опікунської ради про доцільність призначення його опікуном сестри 

ІХХХ І.В. 

Дане питання слухалось на засіданні опікунської ради при виконавчому 

комітететі Ворохтянської селищної ради 22.01.2025 року. 

Членами опікунської ради розглянуто подані документи, та подано 

висновок про доцільність призначення МХХХ МХХХ ІХХХ (ХХ.ХХ.19ХХ р.н.) 

опікуном над ІХХХ ІХХХ ВХХХ (ХХ.ХХ.19ХХ р.н.). 

Внаслідок стійкого психічного розладу ІХХХ І.В. має обмеження щодо 

самостійного самообслуговування, обмеження щодо здатності до орієнтації, 

обмеження здатності до спілкування та обмеження здатності контролювати свою 

поведінку відповідно до висновку лікарської комісії медичного закладу щодо 

необхідності постійного стороннього догляду за особою з інвалідністю І чи ІІ 

групи внаслідок психічного розладу № 120 було встановлено, що ІХХХ І.В. 

потребує постійного стороннього догляду.  

Враховуючи вищевикладене, з метою захисту  особистих немайнових і 

майнових прав ІХХХ ІХХХ ВХХХ а також для створення їй необхідних 

побутових умов, здійснення за нею належного догляду, забезпечення їй лікування, 

орган опіки та піклування виконавчого комітету Ворохтянської селищної ради 

вважає за доцільне призначити МХХХ МХХХ ІХХХ (ХХ.ХХ.19ХХХ р. н.), 

опікуном над його сестрою – ІХХХ ІХХХ ВХХХ (ХХ.ХХ.19ХХ р. н.) у випадку 

визнання Яремчанський міським судом її недієздатною.  

Орган опіки та піклування виконавчого комітету дійшов висновку про 

доцільність призначення МХХХ МХХХ ІХХХ опікуном над ІХХХ ІХХХ ВХХХ у 

випадку визнання її недієздатною Яремчанським міським судом. 

  

 

 

 

Селищний голова                                                                    Олег ДЗЕМ’ЮК 

 

 
 


